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5ℓ1 袋 5ℓ1 袋 1 20ℓ4 袋 20ℓ2 袋 1 
10ℓ1 袋 5ℓ1 袋 9 30ℓ1 袋 5ℓ1 袋 1 
10ℓ1.5 袋 10ℓ1 袋 1 20ℓ1 袋 3 
10ℓ2 袋 5ℓ2 袋 1 40ℓ1 袋 10ℓ1 袋 3 

10ℓ1 袋 1 20ℓ1 袋 2 
20ℓ1 袋 5ℓ1 袋 2 20ℓ1 袋 

(30ℓ1 袋が 
1.5 週間) 

1 
10ℓ1 袋 3 

20ℓ1 袋 10ℓ1 袋 5ℓ1 袋 10ℓ1 袋 1 
20ℓ1 袋 1 30ℓ1 袋 3 

20ℓ2 袋 10ℓ1 袋 1 40ℓ1 袋 20ℓ1 袋 10ℓ1 袋 1 
10ℓ1 袋 5ℓ1 袋 1 40ℓ2 袋 10ℓ1 袋 20ℓ1 袋 1 
10ℓ2 袋 1 40ℓ1 袋 1 
20ℓ1 袋 1 
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生ごみ処理容器設置費補助金交付事業についてのアンケート（２６年度購入） 
 

※ 該当する番号に○をつけてください 
 
問１．生ごみ処理容器等設置費補助金交付制度（以下「補助制度」と言います）を、どのような方法で

知りましたか（複数回答可） 

①．広報やまと②．市ホームページ③．資源とごみのパンフレット（市配布） 
④．公共施設設置チラシ⑤．口コミ⑥．販売店等の宣伝 
⑦．その他（         ） 

 
 
問２．電動式生ごみ処理機（以下「機器」と言います）を購入した動機は、どのような理由からですか

（複数回答可） 

①．ごみを減量化したい ②．環境問題に関心がある③．カラス・猫対策のため 
④．成果物（堆肥）を利用したい ⑤．補助金制度があるため 
⑥．その他（         ） 

 
 
問３．補助制度が無くても機器を購入しましたか 

①．購入していた②．購入していない③．わからない 
 
 
問４．補助制度を知って、ごみの減量化、資源化の意識は高まりましたか 

①．非常に高まった②．高まった③．変わらない④．低くなった 
 
 
問５．購入された機器はどのタイプですか 

①．乾燥式②. バイオ式③．ハイブリッド式（送風乾燥＋バイオ処理） 
 
 
問６．機器を利用している世帯人数を教えてください。 

①．1 人②．２人③．３人④．４人⑤．５人⑥．６人以上 
 
 

問７．機器を主に利用されている方の年齢層を教えてください。 

①．２０代以下 ②．３０代 ③．４０代 ④．５０代 ⑤．６０代 ⑥．７０代以上 
 
 
問８．機器の利用頻度はどのくらいですか 

①．毎日利用している ②．週に１、２回 ③．月に１、２回④．年に数回 
⑤．使っていない ⑥．故障して使えない ⑦．その他（         ） 

 
 
問９．機器を使用してから生ごみの量はどのくらい減りましたか 

①．約１／２②．約１／３③．約１／４④．その他（         ） 
 
 
問１０．機器を１週間利用した場合の、有料指定ごみ袋の使用前後の状況を教えてください 

（記入例 使用前 ℓ → 使用後 ℓ ℓ  ） 
（使用前→ 使用後） 
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問１１．機器から出る臭いはどうですか 

①．ほとんど（まったく）臭わない ②．多少臭うが気にならない 
③．多少臭いが気になる④．かなり臭いが気になる 
⑤．その他（         ） 

 
 
問１２．機器から出る音はどうですか 

①．ほとんど（まったく）音がしない②．多少音がするが気にならない 
③．多少音がして気になる ④．かなり音が気になる 
⑤．その他（         ） 

 
 
問１３．機器はどこに置いて利用していますか 

①．キッチン②．キッチン以外の室内③．ベランダや勝手口等の屋外 
 
 

問１４．生成物（堆肥・乾燥物）を資源の拠点回収場所に出せることを知っていますか 

①．利用している②．知っているが利用していない③．知らない（この設問で知った） 
 
 
問１５．機器の補助率（７５％）についてどう思いましたか 

①．満足 ②．ふつう③．その他（ ％が妥当） 
 
 
問１６．機器の補助金交付額（上限５０，０００円）についてどう思いましたか 

①．満足 ②．ふつう③．その他（ 円程度が妥当） 
 
 
問１７．補助制度は、制度利用後５年を経過すると再度利用できる（機器を買い替える場合に、再度補

助制度が利用できます）ことを知っていますか 

①．知っている②．知らない（この設問で知った） 
 
 
問１８．お手持ちの機器の購入後５年が経過した場合、もう一度電動式生ごみ処理機を購入されますか 

①．補助制度のあるなしにかかわらず購入すると思う 
②．補助金額(率)が下がっても、補助金が出るのなら購入すると思う 
③．現在の補助金額(率)なら購入すると思うが、補助金額(率)が下がったら購入しないと思う 
④．補助制度のあるなしにかかわらず購入しないと思う 
⑤．その他（         ） 

 
ご協力ありがとうございました 

自由記入欄 

電動式生ごみ処理機の補助制度について、ご意見やご感想などがあればご記入ください 
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